



Γραφείο Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων

Μέγαρα 23 Ιανουαρίου 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θετικός ο απολογισμός της δράσης των Κόκκινων κάδων ανακύκλωσης Ενδυμάτων και Υποδημάτων για το έτος 2018

Στο χρονικό διάστημα του έτους 2018, η εταιρία ανακύκλωσης ενδυμάτων-υποδημάτων RECYCOM αποκόμισε από τους κάδους, που έχουν τοποθετηθεί στον δήμο Μεγαρέων, **συνολικά 32 τόνους ενδυμάτων-υποδημάτων**, συμβάλλοντας έτσι στην εδραίωση ενός υγιούς δικτύου ανακύκλωσης και της συνείδησης συνυπευθυνότητας, που αποτελεί προϋπόθεση της βιώσιμης ανάπτυξης.

Παράλληλα, η RECYCOM από την πλευρά της, κάλυψε ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου με την δωρεάν προσφορά διαφόρων τροφίμων και ειδών υγιεινής στο δήμο μας, (π.χ. όσπρια, ζυμαρικά, αλεύρι, ζάχαρη, χλωρίνη, καφέ, ελαιόλαδο κτλ) με τη μορφή δωροεπιταγών. Εξοφλήθηκαν όλες οι υποχρεώσεις του προηγούμενου έτους με την προσφορά δωροεπιταγών κάθε μήνα.

Η συνεργασία του Δήμου με την συγκεκριμένη εταιρεία άρχισε τον Ιούλιο του 2017 και αν προστεθούν στους 32 τόνους ενδυμάτων – υποδημάτων του έτους 2018 και οι 14 τόνοι του έτους 2017 συνολικά έχουν συγκεντρωθεί από τους κόκκινους κάδους που έχουν τοποθετηθεί σε 14 σημεία του Δήμου Μεγαρέων 46 τόνοι ανακυκλώσιμων υλικών.

Η εταιρεία είναι γνωστό πως βάσει της συμφωνίας που υπάρχει αποδίδει στο Δήμο κάθε μήνα 150 ευρώ και κάθε Δεκέμβρη 500 ευρώ.

Με επιστολή που έστειλε στο Δήμαρχο Μεγαρέων κ. **Γρηγόρη Σταμούλη** η εταιρεία εμπορίας και ανακύκλωσης RECYCOM στην αρχή του 2019 αφού κάνει απολογισμό της δράσης την χρονιά που πέρασε κι ευχαριστεί το Δήμο Μεγαρέων για την άψογη μέχρι τώρα συνεργασία υπογραμμίζει πως “κάθε πρόβλημα που δημιουργήθηκε, όπως η ρίψη αντικειμένων εξ αμέλειας, λύθηκε άμεσα. Η εταιρία ανακύκλωσης RECYCOM, συνεισφέρει και θα συνεχίσει να συνεισφέρει με περισσότερα αγαθά στο δήμο Μεγαρέων με στόχο την βοήθεια περισσότερων άπορων οικογενειών. Επιπλέον, από την συγκομιδή του ρουχισμού βοηθήθηκαν και άλλοι συμπολίτες μας, ανά την Ελλάδα.”

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**



